

Старые знакомства, новые встречи

Как мы уже сообщали, вчера в Вильнюс прибыл коллектив Тульского драматического театра имени М. Горького. Этот театр каждый раз привозит с собой как бы дыхание старого русского города. Города, который со времен Петра I славен своими оружейниками, русскими самоварами и в котором не меньшее место принадлежит и богатой традициям сценического искусства. Тульскому драматическому театру — 188 лет. На его сцене выступали такие великие актеры, как М. Щепкин, А. Яблочнина, А. Южин. Здесь впервые встретился с Л. Толстым замечательный режиссер и педагог К. Станиславский. На сцене Тульского драматического театра впервые увидела свет комедия Л. Толстого «Плоды просвещения». В 15 километрах от Тулы — знаменитая Ясная Поляна, которую ежегодно посещают туристы всего света.

— Богатые традиции сочетаются у нас с широкими замыслами, — рассказывает директор театра И. Ануреев. — В будущем сезоне наш театр переедет в новое, пожалуй, самое современное в Союзе помещение. Это будет уникальное по конструкции строение из алюми-

ния и стекла, с радио и телеустановками, с зрительным залом, величина которого может меняться.

Так за кулисами Вильнюсского русского драматического театра началась наша беседа с друзьями из Тулы. И. Ануреев представляет новых актеров театра, с которыми вильнюсский зритель познакомится впервые. Это молодежь, дебютирующая в театре: актриса А. Агванян, воспитанник студии МХАТа Е. Воронов, актеры Е. Пчелкина, В. Корнякин.

— А какие встречи ждут вильнюсских зрителей с уже известными им актерами?

— Во-первых, это заслужившая много аплодисментов на прошлых гастролях Валя из «Иркутской истории», Надежда из пьесы «Друзья и годы» — заслуженная артистка Северо-Осетинской АССР М. Гаврилова, Елизавета («Мария Стюарт»), Юстина из пьесы Х. Вуолийоки заслуженная артистка РСФСР Т. Демидова. Мы снова увидим исполнительницу героических ролей заслуженную артистку РСФСР С. Сотвичевскую

— нашу Марию Стюарт и Дженни Герхард, которая на сей раз выступит в роли Василисы Мелентьевой. Новых встреч с вильнюсскими зрителями с нетерпением ждут и наши ведущие — актриса И. Чернова, заслуженный артист Грузинской ССР Н. Човишвили, заслуженный артист РСФСР К. Шорыгин, актер и режиссер заслуженный артист РСФСР К. Шиякин.

— Известие о предстоящих гастролях в Вильнюсе всякий раз труппа встречает с огромной радостью, — продолжает разговор главный художник театра А. Брустин. — Нам очень нравится ваш город, дружба с которым уже становится традиционной. И одновременно всякий раз мы как бы держим экзамен перед зрителями вашего города. Надеемся, что и на сей раз мы его успешно выдержим.

Спектаклем «Закон Ликурга» (инсценировка Н. Базилевского по роману Т. Драйзера «Американская трагедия») сегодня вечером театр начинает востроил в Вильнюсе.



НА СНИМКЕ: группа артистов Тульского драматического театра в центре у памятника Пятрасу Цимре. Фото Е. Спиглишиса.